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.أصغر عدد ممكنbعددان طبیعیان و bو aحیث ܾ√ܽعلى شكل  Aأكتب .1

.عددا ناطقاBأجعل مقام النسبة .2

4Aبین أن: .3 B 

)ن03التمرین الثالث: (

(وحدة الطول ھي السنتمتر).

كما ھو مبین في الشكل حیث: Aقائم في  ACEالمثلث 

AE = 9  ،CE = 10.2  ،AD = 6  ،AB = 3.2

.ACاحسب .1

(DB)//(EC)بین أن: .2

.BDاحسب .3

)ن03التمرین الرابع: (

(C) دائرة مركزھاO و[AB] :قطر لھا حیثAB = 5cm ،N نقطة من الدائرة(C) :بحیثBN = 3cm.

 ؟ علل؟ABNما نوع المثلث .1

.መܣثم استنتج المدور الى الوحدة من الدرجة للزاویة መܣsinأحسب:  .2
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ن)08(المســألـة:

حواجز علیھا ، قسمت الى ثلاثة أجزاء بإقامة 90mو 120mتمتلك تعاونیة فلاحیة قطعة أرض مستطیلة الشكل أبعادھا 

ل أدناه:كما ھو مبین في الشك

: لتخزین كل ما تأكلھ الحیوانات.-1-القطعة

رأس من البقر.285: لتربیة -2-القطعة

رأس من الغنم.798: لتربیة -3-القطعة

الجزء الأول: 

یعتني بھا عامل واحد فقط.متماثلة وكل فئة للاعتناء بھذه الحیوانات وزعت الى فئات 

ما ھو أكبر عدد ممكن من العمال یمكنھ القیام بھذه العملیة.-1

یعتني بھا كل عامل.والأغنام التياحسب عدد الأبقار -2

الجزء الثاني:

DBبین أن: -1 = 150m.

1نضع 
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BE BA وBF x

متوازیان.(AD)و (EF)حتى یكون المستقیمان xأوجد قیمة -2

تمنیــاتي لكـم بالتوفیــــق 
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